

«ВЕСЕННЯЯ КАПЕЛЬ» В ЛАСТАХ

10 апреля 2017 года в оздоровительном комплексе «Юность» прошло традиционное, 12 по счёту, первенство ДЮСШ комитета по спорту и молодёжной политике КГО по подводному спорту «Весенняя капель». На плавательные дорожки вышло более 100 участников. Самым юным из них исполнилось 7 лет, самым возрастным – 17.



Увлекательные соревнования собрали внушительное количество болельщиков на трибунах, которые очень эмоционально поддерживали пловцов. Высокие результаты не заставили себя ждать.

На «Весенней капели» было установлено 2 рекорда спортивной школы, причём оба с превышением нормативов мастеров спорта России. Их показали на дистанции 200 метров плавание в ластах, но в разных возрастных группах, кандидаты в мастера спорта Дмитрий Килин с результатом 1 минута 42, 6 секунды и Олег Слинкин (1 мин 41,64 сек).

Для этих ребят, а также их киселевских товарищей по сборной Кемеровской области Олеси Ермалюк, Василия Пушкарёва и Сергея Зимогорова, минувшие состязания стали контрольным стартом, перед предстоящим с 28 апреля по 4 мая в Санкт-Петербурге первенством России. Не удивительно, что все они выступали, как принято говорить, вне конкурсной программы.

Из числа победителей соревнования главный тренер наших подводных пловцов Гуля Михайловна Мустафина отметила выступления Никиты Ступакова, Владислава Волкова, Дианы Шнайдер, Елизаветы Зинуровой, Юлии Коркиной, Владислава Грэфенштейна, Романа Чернышова.

Впрочем, в этот день заслуженные медали, грамоты, сладкие призы и почести получили десятки ребятшек. Все участники имели возможность восстановить силы после заплывов плитками шоколада.



